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中共河北省委宣传部
关于开展“升国旗、唱国歌，祖国在我心中”
主题活动的通知
 
各市（含定州、辛集）委宣传部，省直有关部门：
为严格落实《中华人民共和国国旗法》和中办、国办印发的《关于规范国歌奏唱礼仪的实施意见》，充分发挥升国旗、唱国歌在弘扬社会主义核心价值观中的教育引导作用，进一步加强爱国主义教育，营造喜迎党的十九大的良好氛围，现就开展“升国旗、唱国歌，祖国在我心中”主题活动，通知如下：
一、严格执行升挂国旗的有关规定
升挂国旗是公民国家观念和爱国意识强的一种表现。各级人民代表大会常务委员会、政治协商会议，县级以上党政机关、人民法院、人民检察院，全日制各类学校，民用机场、港口、边防检查站、边境口岸和县级以上人民政府所在地的火车站，应当每日升挂国旗。各社会团体和企业、事业单位，应当在国庆日、元旦、国际劳动节升挂国旗。举办重大活动、体育运动会和其他重大活动，应当升挂国旗。每逢国庆日、元旦、国际劳动节等重大节日，鼓励公民以家庭为单位升挂国旗。
二、严格落实奏唱国歌的有关规定
国歌是国家的象征和标志，凝结着中国共产党领导人民争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民富裕的全部奋斗，是鼓舞人民奋勇前进的强劲旋律，是进行爱国主义教育的鲜活教材。 
（一）规范国歌奏唱场合。在重要的庆典活动或者政治性公众集会开始时，正式的外交场合或者重大的国际性集会开始时，举行升旗仪式时，重大运动赛会开始，遇有维护祖国尊严的斗争场合，重大公益性文艺演出活动开始时，或者其他重要的正式场合可以奏唱国歌。在私人婚丧庆悼，舞会、联谊会等娱乐活动，商业活动，非政治性节庆活动，其他在活动性质或者气氛上不适宜的场合，不得奏唱国歌。
（二）规范国歌奏唱礼仪。奏唱国歌时，应当着装得体，精神饱满，肃立致敬，有仪式感和庄重感；自始至终跟唱，吐字清晰，节奏适当，不得改变曲调、配乐、歌词，不得中途停唱或者中途跟唱；不得交语、击节、走动或者鼓掌，不得接打电话或者从事其他无关行为。国歌不得与其他歌曲紧接奏唱。在外事活动中，除遵守一般要求外，着装应当符合外事活动要求；遇接待国宾仪式或者国际性集会时，可以连奏有关国家国歌或者有关国际组织会歌。在运动赛会上，除遵守一般要求外，国歌奏唱仪式开始前应当全体起立；比赛中遇奏国歌的情况，在不违反竞赛规则的前提下，应当遵循裁判指示暂停比赛活动。在学校活动中，除遵守一般要求外，少先队员应当行队礼。
三、广泛开展“升国旗、唱国歌，祖国在我心中”主题活动
（一）着力抓好党政机关、企事业单位的主题活动。各级党政机关、企事业单位要把开展“升国旗、唱国歌，祖国在我心中”主题活动，作为开展爱国主义教育的主要抓手，充分利用国庆、五一、元旦、春节、建党、建军等重大纪念活动、民族传统节庆、国家公祭等重要时间节点，或组织举办的各类重大活动，带头悬挂国旗、高唱国歌。依托革命历史类纪念设施、遗址和各级爱国主义教育基地，组织开展“升国旗、唱国歌，祖国在我心中”等系列活动，利用举行升国旗、唱国歌仪式的契机，宣讲党的路线方针政策，进一步弘扬爱国主义旋律，凝聚“热爱美丽河北、共建美好家园”的精神力量，提升爱国感恩、团结向上的正能量。
（二）着力抓好学校的主题活动。学校是对青少年进行爱国主义的主阵地。各级教育部门要对学校开展“升国旗、唱国歌，祖国在我心中”主题活动作出专门安排。发挥升国旗、唱国歌、主题班会、党团活动等校园文化的陶冶作用，坚持从幼儿抓起，着眼于推动爱国主义思想进教材、进课堂、进学生头脑。要突出喜迎十九大、祝福伟大祖国主题，组织开展升国旗、唱国歌、向国旗敬礼、网上签名寄语等形式多样、丰富多彩的主题教育和道德实践活动，培育心向党、爱劳动、有礼貌的道德品质。要明确升国旗、唱国歌的时间周期、仪式程序、旗手标准等，推动升国旗、唱国歌常态化、制度化，把通过升国旗、唱国歌弘扬爱国主义纳入从幼儿园、中小学到大学教育的全过程，贯穿到青少年学习生活、成长成才的各方面，使爱国主义思想深深扎根于青少年的心灵深处。
（三）着力抓好农村和城市社区的主题活动。农村和城市社区是主题教育活动落到基层的重要依托。要把“升国旗、唱国歌，祖国在我心中”主题活动与美丽乡村建设结合起来，与文明社区创建结合起来，与乡村社区的企业发展和文化建设结合起来，开展到乡镇村组、街道社区、厂矿企业、非公有制经济组织和新社会组织，开展到车站机场、宾馆医院、商场广场、旅游景区等窗口行业和公共场所，开展到千家万户、各阶层各群体之中，通过升国旗、唱国歌仪式及各类活动，抒发对祖国、对社区、对乡村的热爱，激发基层党员的光荣感、责任感、使命感，增强基层党组织的凝聚力和战斗力，引导广大人民群众进一步增强爱党、爱国、爱社会主义的意识。
四、切实加强对“升国旗、唱国歌，祖国在我心中”主题活动的组织领导
要增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，把“升国旗、唱国歌，祖国在我心中”主题活动作为“中国梦·赶考行”宣传教育的重要内容，作为弘扬爱国主义、推进核心价值观建设，凝聚经济强省、美丽河北建设正能量的主要抓手，摆上重要位置，列入重要日程，切实抓紧抓好。各级党委宣传部门要高度重视，充分发动，广泛动员，精心组织开展“升国旗、唱国歌，祖国在我心中”主题活动，要加强指导督促，及时了解地方和有关部门开展主题活动的情况，提出意见建议，督促解决问题。各级新闻媒体要精心策划、统筹安排，加大宣传报道力度，及时反映主题活动的进展和成效。
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